Peerless NDT-53

Inpedanz g Ohkm
BEelastharkeit g0 Watt
Fesonanzfrequenz (T3] 1330 Hz
Gleichstromwiderstand(Ee) 5,5 Ohm
Fennschalldruck 90,1 dB (1W; 1m)
Frafttfaktor(F 1) 2,0 NA&
i, 42;"{594 I_’IB—I Schwingspuleninduktivitat 2,1 mH
Effektive Membranflache B,2 Ccm2
BEewegte Masse incl. Luftlast 0,30 g
Aoguivalentwvolumen [(Was) =
7 Authangungsnachgiebigkeit 0,05 mmoH

Elektrische Gute [(Qes] 3,66

] Mechanische Gute ([Qms) 2,7

Il Freiluftgesamntgute [Jts] 1,44

L g? Freguenzhereich 2,6 - 20 kHz

o - Luftspal thohe 2,5 mm

o) Schwingspule (D;Lange) 26 1,4 mm

i Lineare Auslenkung 1,55 mm
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